



Московский зоопарк относится к самым большим на планете. Ознакомиться с ним целиком за 1 визит нереально. В нём насчитывается 7 500 животных - всего порядка 1 000 видов. Во время прогулки по зоопарку привлекает к себе внимание обезьянка, которая называется мандрил. Этот примат выделяется цветной и яркой мордочкой. Ни одна другая обезьяна не может похвастаться столь огромным сочетанием разных цветов в своём окрасе.



В Старой части Московского зоопарка расположен Слоновник — большое жёлто-голубое здание. Тут живёт целая семья азиатских слонов: самец, самка и 2 их детей. Слона вряд ли возможно перепутать с любым иным животным — это могучий серый великан, у которого огромные уши и хобот. Азиатский слон — крупнейшее из сухопутных животных на азиатском континенте.



Гривистый волк отличается от остальных видов волков рыжим цветом окраса и светлым кончиком своего хвоста. Так что, при посещении зоопарка с детьми следует объяснить им, что, приглядевшись, можно всё же увидеть разницу между этим животным и лисой, на которую оно похоже: у гривистого волка лапы чрезвычайно длинные.

Библиотека № 1, г. Лермонтов,
ул. Октябрьская 42, т.: 3-52-04
e-mail: biblermf1@rambler.ru
Адрес сайта: <http://term-cbs.ru/>

Московский зоопарк : буклет / Муниципальное казенное учреждение города Лермонтова «Централизованная библиотечная система» : Библиотека № 1 ; сост. Г. В. Дьякова - Лермонтов, 2024.

Муниципальное казенное учреждение
города Лермонтова
Централизованная библиотечная система
Библиотека № 1



12+

Московский зоопарк



г. Лермонтов
2024 г.

31 января 1864 года в Москве открылся первый в России общедоступный зоологический сад.

Созданием первого в Российской империи общедоступного зоологического сада на Пресненских прудах занималось Императорское русское общество акклиматизации животных и растений. На самом деле ещё в конце XVIII века на месте нынешнего зоопарка располагался царский зверинец. Но он не был таким масштабным, как зоосад.



Ученые-биологи Императорского общества акклиматизации растений и животных в Москве организовали первый в России Зоологический сад на окраине Москвы. В вольерах зоосада было 286 представителей местной фауны, домашних животных сельского хозяйства.

После Октябрьской революции 1917 года, с установлением в стране советской власти, в 1919 году Зоосад национализировали. В 1924 году городские власти передали зоосаду расположенный по соседству земельный участок (так называемый Морозовский парк) площадью 12 га. На Новой территории,

которая торжественно открылась в октябре 1926 года, соорудили искусственные возвышенности — «Остров зверей» и «Турью горку», построили обезьянник и павильон «Полярный мир». Открытие Новой территории послужило поводом для переименования зоосада в зоопарк.

В настоящее время Московский зоопарк (Государственное автономное учреждение культуры «Московский государственный зоологический парк») — один из самых больших и старых зоопарков России — находится в центре Москвы, его территория 21,5 га, в коллекции зоопарка содержатся почти 1300 видов представителей фауны, составляющих более 10,5 тысяч особей.



В зоопарке представлены следующие виды: Млекопитающие: Львы Тигры Белый медведь Слоны Жирафы Морская свинка Кенгуру Гориллы. Птицы: Фламинго Попугай Орлы Пингвины Страусы Лебеди. Пресмыкающиеся: Крокодилы Черепахи Ящерицы Аллигаторы. Земноводные: Лягушки Тритоны Саламандры. Рыбы: Акулы Пираньи Карпы Золотая рыбка. Насекомые: Пчелы Муравьи Бабочки Жуки. Это только некоторые из видов животных, представленных в Московском зоопарке.

Медведь губач сильно выделяется среди других медведей. Различия во внешности буквально бросаются в глаза. Губач похож на коалу-переростка чёрного цвета. Он забавно манипулирует большими губами, то вытягивая их, из-за чего кажется, что они чрезвычайно длинные, то сворачивая — в этом случае появляется ощущение, что их нет вовсе, то выпячивая губы, делая из них букву «О».

